

# OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO ZASTUPITELSTVA STŘEDOČESKÉHO KRAJE

Starosta města Lysá nad Labem podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, **oznamuje:**

1. Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje se uskuteční:

- v pátek dne 20. září 2024 od 14. 00 hodin do 22. 00 hodin a
- v sobotu dne 21. září 2024 od 8. 00 hodin do 14. 00 hodin.

2. Místem konání voleb:

**ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v hasičské zbrojnici v Byšičkách** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v Lysé nad Labem, část Byšičky, Řehačka, Karlov,

**ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v hasičské zbrojnici ve Dvorcích** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v Lysé nad Labem, část Dvorce,

**ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v Mateřské škole Čtyřlístek, Brandlova 1590, Lysá n. L.,** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v Lysé nad Labem v ulicích Alešova, Blahoslavova, Brandlova, Braunova, Čechova (číslo popisná od křižovatky ulic Čechova, U Braňky k ulici Stržiště), Čelakovského, Dvorecká, Dvořáková, Fibichova, Havlíčkově náměstí, K Bažantnici, K Závodišti, Ke Karlovu, Ke Kovoně, Kpt. Jaroše, Kupkova, Máchova, Muchova, Na Rybníčku, Raisova, Riegrova, Stržiště, U Braňky, U Křížku, V Olších, V Polích, Vojanova,

**ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v Mateřské škole Pampeliška, Sídlíště 1464, Lysá n. L.,** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v Lysé nad Labem na Sídlíšti (mimo č. p. 1420 – 1433) a v ulici Okružní,

**ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost v Mateřské škole Pampeliška, Sídlíště 1464, Lysá n. L.,** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v Lysé nad Labem v ulicích Československé armády, Hrabanov, Hřbitov, Jahodová, Jaromírovy sady, K Milovicům, K Šibáku, Ke Skále, Ke Vrutici, Komenského (bez č. p. 588, 8 a 9), Lom, Luční, Mánesova, Na Homolce, Okrsek, Resslerova, Rybízová, Sadová, Sídlíště č. p. 1420 - 1433, Škrétova, Šmeralova, Třebízského, Třešňová, U Vodárny, Ve Skále, Veleslavínova, Za Pávem, Za Laborou,

**ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost ve svatební obřadní síni Města Lysé nad Labem, Husovo náměstí 23, Lysá n. L.,** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v Lysé nad Labem v ulicích Cihelna, Husovo náměstí, Janulova, Kaprova, Ke Střelnici, Komenského č. p. 588, 8 a 9, Na Písku, Nám. B. Hrozného, Pod Klášterem, Přemyslova, Sojovická, Školní náměstí, Šporkova, U Cihelny, Zámek, Zámecká, Za Zámkem, Žižkova,

**ve volební okrsku č. 7 je volební místnost v hasičské zbrojnici v Lysé n. L., Pivovarská 1518, Lysá n. L.,** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v Lysé nad Labem v ulicích 28. října, 9. května, Brožíkova, Čapkova, Čechova (číslo popisná od ulice Masarykova po křižovatku ulic Čechova, Riegrova, U Braňky), Fuksova, Havlínova, Legionářská, Masarykova, Na Františku, Pivovarská, Přičná, Sluníčková, Smetanova, Sokolská, Sokolovská, Šafaříkova, Škroupova, Švermova, Tyršova, Tři Chaloupky, U Nadjezdu, U Nové hospody, Vichrova, Vodákova, Zahradní,

**ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost v hasičské zbrojnici v Lysé n. L., Pivovarská 1518, Lysá n. L.,** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v Lysé nad Labem a v části Litol v ulicích B. Němcové, Brigádnická, Dukelská, Gen. Příkryla, Jedličkova, Kafkova, Klicperova, Kollárova, Křížkova, Lipová, Mírová (číslo popisná ležící v k. ú. Lysá n. L.) Mladá, Na Mlíčnicku, Na Vleče, Na Výsluní, Na Zemské stezce (č. p. ležící v k. ú. Lysá n. L.), Nerudova, Obchodní, Olbrachtova, Poděbradova, Průmyslová, Růžová, Skupova, U Dráhy, U Stadionu, Tylova, U Okrouhlíku, V Zátíši, Za Koncem,

**ve volebním okrsku č. 9 je volební místnost v ZŠ T. G. Masaryka, Palackého 160, Lysá n. L., část Litol,** pro voliče s adresou místa trvalého pobytu v části Litol, v ulicích Dobrovského sady, Dohalského, Dolejší, Družstevní, Hořejší, Husova, Jára Cimrmana, Jiráskova, K Borku, K Labí, Karolíny Světlé, Králíčková, Krátká, Lidická, Mírová (číslo popisná ležící v k. ú. Litol), Na Brůdce, Na Staré vsi, Na Vysoké mezi, Na Zemské stezce (č. p. ležící v k. ú. Litol), Nová, Palackého, Seifertova, Spojovací, Ve Vilách, Ve Višňovce, Vojáčkova, Vrchlického, Za Labem, Za Kruhovkou a v chatové oblasti Litol.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem nebo platným občanským průkazem. Volič, který je občanem jiného členského státu, prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a občanství jiného členského státu.

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise dodá za chybějící, škrtnané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné.

V Lysé nad Labem dne 02.08.2024

Mgr. Karel Marek, v. r.  
starosta Města Lysá nad Labem